



语录

光是订报纸的订书机,我就已经用坏了三个了,看着那等身的一摞摞报纸,我觉得很有成就感。

为了能够了解家乡的情况,我从2000年开始,就自己订阅《齐鲁晚报》,这一看就是十一年。

我汲取着你给的营养,丰富着我的大脑,使我在部队坚定了前进的方向。

《今日泰山》通过不断创新,发展成图片精美、内容丰富、版式新颖的板块,受到了百姓的喜爱,走出了一条成功的发展之路,不同群体的人们都从报纸中受益匪浅,得到快乐。

——杨兆洲

——吴培海

——蒋韩

——王鹏

2011年4月20日 星期三

编辑:杨璐 组版:左晓明

你们
交情



读你一千遍也不曾厌倦

收藏报纸十三年,用坏三个订书机

《今日泰山》,
我的良师益友

读者:杨兆洲
泰安市物资回收利用总公司
退休职工。

我与《齐鲁晚报》结缘,已经有十三年的时间了。小院南屋堆成了小山的那一摞摞报纸,就是我们的见证。这么多年来从《齐鲁晚报》上,我学到了许多观念、知识,让我这上了年纪的人,也跟随着时代的脚步没有落伍。

我当了一辈子兵,1985年退伍分配到泰安市物资回收利用总公司,直到1998年退休。当兵、上班的时候,没有自己的空闲时间,退休了就想着找点事做。看到别人看报纸,

我也就跟着看起了报纸,第一份报纸就是《齐鲁晚报》。没想到,这一看就是十三年。在我看来,《齐鲁晚报》和别的报纸有很大不同,既有方针政策解读又有与老百姓生活密不可分的琐事,既有陶冶情操的文学连载又有帮助生活的小窍门小贴士。不仅我喜欢读报,我还把老伴也发展成了报迷,看她的我看我的,各取所需其乐融融。

从退休时起,我就养成了收藏报纸的习惯。每天的报纸,我都要在中午吃饭前浏览一遍。有些时候,从邮局定的报纸送得晚,我看不到就吃不下午饭,就先去报摊上

买一份。虽然花了两份的钱,可也没觉得浪费。报纸看完后,我按年月日把它们订起来,然后放到专门的一个屋子。光是订报纸的订书机,我就已经用坏了三个。看着那等身的一摞摞报纸,我觉得很有成就感。

人一上了年纪,就会跟不上形势。通过看报纸,我们老两口也紧跟时代的步伐。有时候,年轻人跟我谈当下的事件,我也能和他们说出一二三来。每次,我都能让年轻人对我这老头子刮目相看。

一份报纸,让我把握了社会的脉搏,也收获了许多人生感悟。

我与你
相遇在泰山

读者:蒋韩
泰安市公安消防支队工人

来泰安已经六年了,记得刚到部队的时候,队长从城里带回一摞报纸,从此我的生活里便不能没有你,你带给我的快乐犹如泰山日出一样,每天我都在等待你的到来。

是你让我的精神生活更加充裕。忙碌的训练与工作,部队的日子在重复、机械地轮回。此时,我看到了你。徜徉在你的世界,忘记了训练的劳累,忘记了烦恼,忘记了身边的一切。

是你丰富了我的头脑。俗话说:活到老,学到老。以前不爱看书看报的我,如今能够静静地看完你的每一页,是你让我看到了外面世界的多彩变化。你的新闻资讯给了我新鲜的血液,让我充满了生机。我汲取着你给的营养,丰富着我的大脑,使我在部队坚定了前进的方向。

是你开启了我的心灵。每天,你都会给我的心灵带来震撼,让我关注齐鲁大地,神州大地,全球视点新闻,感受世间百态,漫步齐鲁文化广场,在我的心上,自由地飞翔。我为你的感动而感动,我为你的愤怒而愤怒,我为你的理性而沉思。

遇到问题我就给晚报打电话

读者:吴培海
泰安市园林管理处绿化一所。

虽然我出生在东北,话语中露着一股东北话的味道,可我的祖籍在泰安,我就是地道的泰安人。可能与我个人的经历有关,我平时就喜欢看反映泰安本地人和事的新闻,特别是《齐鲁晚报》,期期不落。

初中时,我就读于泰安一中,高中就去了北京。打那以后,与泰安一别就是十几年。直到2000年,我从德州某部队退伍复原,分到了泰安,这才回到阔别已久的家乡。为了能够了解家乡的情况,我从2000年开始,就自己订阅《齐鲁晚报》,这一看

就是十一年。

在咱们《齐鲁晚报》上,我最喜欢的就是民生类新闻和体育类新闻。我个人比较喜欢运动,所以对篮球、足球等体育新闻特别喜欢。和体育类新闻相比,民生类新闻也是我每天所关注的。因为在园林工作,平时经常遇到一些需要多个部门协商才能处理的问题,问题往往不大但是牵扯精力很多。有时候,有些问题往往会上几天不能得到解决。偶然一次,我发现《齐鲁晚报》上有我遇到的一些类似问题报道,最后引起相关部门的重视从而促进了问题的解决。从那时开始,我就有意识地通过媒体来反映这类问题,既解决了我们因无执法权

而造成的尴尬,又让市民得到问题解决后的便利。

在别人看来,我是个爱管闲事的人,可能是习惯了反映与老百姓生活息息相关的问题,凡是遇到垃圾污水没人管、道路交通不方便等问题,我都要管一管。一次,龙潭路一个路口道路整修,挖开的沥青随便堆放在路上,晚上那个路口路灯又不亮,给过路的车辆行人埋下了很大的安全隐患。我路过时看到这个问题,就马上给记者打了电话。通过媒体,将这个隐患公之于众,让可能走这段路的人留了个神,也让该负责的部门切实负起了责任,尽快采取措施保证道路安全。

工作的原因,在读报之余,我也偶尔写篇小文章,在字里行间展现车站文明发展的脚印,分享优质感人服务的瞬间,遇到好的文章,我也会从报纸上剪下来,分门别类地贴好,制作成精美的剪报。如今,这个习惯已经影响到我的家人,连眼睛有点花的母亲也买来老花镜,坐在写字台前将一些感兴趣的剪报收藏起来。如今厚厚的剪报本成为了我的一笔不小的财富。

本版采写:赵兴超 孔红星